

ПРОГРАММА  
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО  
ПУТЕШЕСТВИЯ  
«ИКЕБАНА В АРХЫЗЕ»



Школа флористики Восток-Запад

## ДЕНЬ 1

Прилет в аэропорт Минеральные воды. Трансфер в поселок Архыз. По дороге нас ждут чудесные виды и июньское высокогорное разноцветие.

Размещение в отеле. Прогулка по поселку Архыз. Обсуждение предстоящих проектов.

## ДЕНЬ 2

Сегодня мы посетим самые красивые водопады в регионе – Софийские. Они зарождаются от таяния ледника на горе София, вершина которой является символом Архыза. Высота водопадов достигает 70 метров, а струи воды, падая, разбиваются на множество потоков, образуя потрясающей красоты картину. Дорога к водопаду проходит через заросли рододендронов, которые как раз зацветут к нашему приезду. А на обед у нас будет шашлык из местного карачаевского барашка.



## ДЕНЬ 3

После завтрака мы отправимся на весь день на Дуккинские озера. Они находятся в красивейших речных ущельях в высокогорной зоне, где ощущается холодное «дыхание» ледников. Мы увидим озера невообразимой красоты – «голубые жемчужины», отражающие суровые горные пики, плывущие по небу облака и разнотравие альпийских лугов. Каждое из озер непохоже на другое и отличается размером, формой и цветом воды, который постоянно меняется в зависимости от освещения, ракурса и окружающих ландшафтов. В хорошую погоду можно увидеть, как водная гладь переливается всеми цветами радуги в солнечных лучах. Часть пути пройдет на джипах, часть пешком. Общая протяженность пешей части маршрута 10км.

## ДЕНЬ 4

Сегодня после обеда занимаемся икебаной. Каждый работает над собственной композицией.

А утром мы посетим водопад на реке Белая. На пути к водопаду будут цветочные поляны, хвойные леса и реки, которые мы преодолеем вброд на джипах. Сам водопад заточен между скалами и срывается вниз диким бурлящим потоком. Отличные фотографии и материал для занятий нам обеспечен!

## ДЕНЬ 5

День отдыха, исполнения желаний, закрытия гештальтов. Вы мечтали прокатиться на лошади по архызским дубравам? Посидеть за рулем багги? Или просто посидеть у реки и полюбоваться на горы? Купить сувениры и вкусно-полезные вещи в дом? Все возможно!

Во второй половине дня тех, кто устал от отдыха, ждет небольшая прогулка к водопаду Казачий. Путь идет через вековой лес на территории заповедника. Интересно, что цвет камней, по которым стекает Казачий, отличается горчично-янтарным оттенком. Вода в водопаде чистейшая и очень вкусная.



## ДЕНЬ 6

В этот день работаем над масштабными композициями. Учимся работать в команде. От эскиза до результата. В работах используем разнообразные материалы – как растительные, собранные в окружающей нас местности, так и нерастительные, привезенные педагогом специально для этого проекта.

А вечером собираемся на заключительный дружеский ужин, чтобы обменяться впечатлениями и отметить успешное окончание путешествия.

## ДЕНЬ 7

После завтрака покидаем отель и начинаем свой путь домой. По дороге мы посетим древние христианские храмы на территории России в Нижнем Архызе. В X веке нашей эры на месте Нижне-Архызского городища предположительно находилась столица Аланского государства – город Маас. Сейчас от города практически ничего не осталось. Зато христианские храмы до сих пор стоят. Кроме трех сохранившихся храмов на территории городища обнаружены остатки еще 11 церквей. Вероятно, здесь находился один из крупных религиозных центров того времени. У нас будет интересная экскурсия, возможность посетить действующий храм и подняться к наскальному изображению Иисуса Христа. Возраст изображения оценивается в 1000 лет. Талантливый художник использовал даже рельеф скалы для своего произведения – трещина изображает след тернового венца на челе Спасителя.

Трансфер в аэропорт Минеральные воды, вылет в Москву.

